2.2. PROBLEMLER

2L2.1. Asagida aj genel terimi ile verilen dizilerin yakinsak olup ol-
madigini arastiriniz, yakinsak olanlarin limitini bulunuz.
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2.2.2. Genel terimi ax = (—1)* (1 — 1) olan dizinin yakinsak olup ol-
madigin arastirmz. (asx) ve (agkq1) alt dizilerini bulunuz ve yakinsaklik-
lari inceleyiniz.
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2.2.3. Genel terimi a; = (
civarimn digindadir.

,Zlg) olan dizinin ka¢ terimi N ((0,0);1/2)
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2.2.4. (aj) reel bir dizi ve |ag — agq1| < Qlk sartin1 saghyorsa (ag) nin

yakinsak oldugunu gosteriniz.

) k T P 9 .
2.2.5. Genel teriml a = TO%?_—_I olan dizinin limitinin 1 oldugunu gos-
teriniz.
2.2.6. a; = 0 ve ax = 2—(11k—1 olarak verilen (ay) dizisinin yakinsak

oldugunu gosteriniz.
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2.2.7. limg.,e00 ]%gw—’” = 0 oldugunu gosteriniz.

2.2.8. (ar) = (a1,02,,, 0k, ...) reel dizisi ve m € N verilmi§ olsyy

(a"m) = (Cl»n1+1, Am+2; 555 Amtk,y )

dizisine (az) dizisinin kuyrugu denir. Bir dizinin yakinsak olmag, ieii
e e i C
ve yeter sart onun kuyruk dizisinin yakinsak olmasidir, Ispatlaylmz 8erek

2.2.9. (ax) ve (bg) iki reel dizi ve b € R olsun. Ayrica ¢ > veks
igin 1
|k =0 < clak| ve limag =0

1se lim by, = b oldugunu gosteriniz.

2.2.10. ay > 0 ve (ax) reel dizisi yakinsak ise limitin negatif Olmadlglm
yani ar — a > 0 oldugunu gésteriniz.

2.2.11. (ax) ve (by) yakwnsak iki reel dizi ve ay, < by, ise lim ak < limp,
oldugunu gosteriniz.

2.2.12. (ax) yakinsak reel bir dizi ve her & € N icin ¢ < ar < dise .
¢ < limay < d oldugunu gosteriniz.

2.2.13. a = flk’ cjft’.s—tdt ise (ax) nin yakinsak oldugunu gosteriniz.

2.2.14. (ax) dizisi a ya yakinsak ise (az) mn her alt dizisinin de g ya
yakinsadigini gosteriniz.

2.2.15. ACR" ve (ax), A da bir dizi olsun. a;, — aiseac 4 oldugunu
gosteriniz.

2.2.16. Asafida genel terimi verilmis diziler icin lim sup ay, ve liminf ax
'y1 bulunuz.
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2.2.17. a = (ag1, ags, ..., arn) olmak iizere

00 00
al+a‘2+"'+ak+---: E ap = E (akl,akQ,...,ak’n)
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: . 1 arine 156
ifadesine R™ g : o oo 0o rilerine !
de Sell denlr' Zk:l a‘kl) Zk:l a'k2 b A Zk-‘:l akn Se

bu serinin bilegen serilerj denir.
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